
EGYÉVES A „HONVÉD' 

EZERKILENCSZÁZNEGYVENHAT decemberében jelent meg elő-
ször (honvédségünk ú j folyóirata, az 1848-as évek szelleméből 
táplálkozó „Honvéd". — Egy esztendő röpke idő egy folyóirat 
életében. De a második világháború utáni korszak jelentőségét 

nem naptári tartama- szerint kell értékelni. A nagy világégésből és 
romokból felépülő országunk számára nagyobb haladást jelent az 
eddig megtett út, mint a megelőző idők hosszúra nyúlt történelme. 

E haladás jegyében kapcsolódott be folyóiratunk ma egy éve 'az 
ország szellemi megújhodásába. 'Ezért van jelentősége az első évfor-
dulónak is. 

Az 1946. évi első számban megadtuk a lap feladatát. Egy év után 
ma megállapíthatjuk, hogy kitűzött célunkat, ha. nem is teljesen, de 
lényegében meg tudtuk közelíteni. E rövid idő alatt is. igyekeztünk 

.résztvenni abban az alapvető munkában, mely a magyar demokrácia 
szolgálatába állított ú j honvédséget erkölcsiekben, szellemiekben é's 
szervezetében fel akarja építeni. Igyekeztünk egységes képet formálni 
arról a fejlődésről, amely a második világháború alatt és utána. — kü-
lönösen' a hadimüszak fejlődése folytán —*a múlttal szemben válto-
zást jelent. Hozzá akartunk járulni néhány nevelési, vezetési és kikép-
zési kérdés körül felmerült bizonytalanság eloszlatásához is. 

Munkánk —.jól tudjuk — hézagokat mutat fel1."Hiszen a vezetési.-
harc- és lőeljárási, fegyverzeti és felszerelési kérdések- teljes megvita-
tására, főleg pedig a döntőjelentőségű nevelési . tárgykör többoldalú 
megvilágítására gyakran helyszűke miatt sok olyan- értékes kéziratot 
kel-Lett ideiglenesen félretenni, melyeknek megjelentésére csak később 
gondolhatunk. 

'Kérjük olvasóinkat és munkatársainkat, (hogy tanácsaikkal és 
munkásságukkal a kezdetben kitűzött célok eléréséhez továbbra is 
nyújtsanak támogatást. Reméljük, hogy a közeljövőben már olyan folyó-
iratot adhatunk olvasóink kezébe, mely külső formájában és belső 
tartalmában egyaránt fokozottabb igényeket is ki tud majd elégíteni. 


